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ACTA No. 03 
 
DATOS GENERALES  
 

FECHA: 04 de mayo de 2023 

HORA: De 09:30 am a 10:00 am 

LUGAR: Aplicativo Teams 

ASISTENTES: Gabriel Felipe Veloza – Profesional de apoyo en la Secretaría de 
Planeación e infraestructura municipio de Sitionuevo, 
gaboveloza@gmail.com 

 
Luis Carlos Garcés Fernández – Profesional Especializado, 
Evaluador líder, Grupo de Evaluación de Proyectos MVCT, 
lgarces@minvivienda.gov.co 

INVITADOS: Alcalde municipal de Sitionuevo 

  
ORDEN DEL DIA: 
 
1. Presentación de los asistentes. 
2. Seguimiento al avance de la complementación del proyecto de inversión 

“Construcción de 130 sistemas sépticos integrados para las familias de la vereda San 
Antonio del municipio de Sitionuevo, departamento de Magdalena”. 

3. Compromisos. 
 
DESARROLLO: 
 
El Ing. Luis Carlos da apertura a la reunión, poniendo el contexto del estado de avance 
del proyecto y que la mesa de trabajo fue citada para validar los avances del proyecto. En 
el mes de febrero de 2023, fueron socializadas las observaciones del proyecto y se envió 
el requerimiento en el mes de marzo de 2023 solicitando los ajustes respectivos. 
 
El Ing. Felipe explica que se han tenido dificultades en la obtención de las declaraciones 
de sana posesión de los predios. Que a la fecha se encuentra pendiente la firma de cada 
uno de los habitantes de los predios. El ingeniero pregunta si la documentación técnica 
tiene al aval por parte del ministerio. 
 
El Ing. Luis Carlos explica que se deben validar las observaciones remitidas mediante 
requerimiento con radicado 2023EE0020868, en el cual se plasmaron las observaciones 
del componente presupuestal, geotecnia, documentales, aval de interventoría, topografía 
(georreferenciación), fichas de diagnóstico, consultas SISBEN, entre otra documentación. 
El ingeniero recomienda avanzar en la complementación técnica, para luego obtener el 
aval del componente de presupuestos. 
 
El Ing. Felipe pregunta si se tiene algún tope presupuestal definido por cada unidad 
sanitaria. 
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El Ing. Luis Carlos confirma que se debe realizar el presupuesto con cotizaciones y 
soportes, para aterrizar el presupuesto de acuerdo con las condiciones particulares del 
proyecto. No tiene claridad con relación a un tope presupuestal definido para cada unidad 
sanitaria. 
 
El Ing. Felipe expone que se encuentran actualizando el presupuesto, teniendo que este 
fue presentado en el año 2021. El ingeniero expone que el proyecto cuenta con una 
financiación del DPS, que el municipio de Sitionuevo participó en una convocatoria y 
fueron beneficiados. Por lo anterior, el presupuesto no se puede modificar, pero si se 
pueden ajustar las cantidades de unidades sanitarias, esto ya fue validado con el DPS. 
 
El Ing. Luis Carlos explica que se debe dar celeridad al envío de la documentación 
actualizada, más aún por lo expresado por el ingeniero Felipe con relación a la 
financiación del DPS. Por último, el ingeniero recalca que se debe ajustar la carta de 
presentación de acuerdo con lo indicado con relación a la financiación del proyecto y 
revisar los demás documentos que se deban ajsutar. 
 
El ing. Felipe manifiesta que esperan presentar la documentación actualizada el lunes 08 
de mayo de 2023. 
 
No siendo otro el particular, se procede con el cierre de la reunión. 
 
COMPROMISOS (Si aplica) 
 

# Compromiso Responsable Fecha límite 
de 

cumplimiento 

1 Remitir la documentación complementada 
y/o actualizada del proyecto  

Municipio de 
Sitionuevo 

08-05-2023 

2 Atender inquietudes durante la formulación, 
a través de mesas de trabajo de Asistencia 
Técnica. 

MVCT Permanente 

 
FIRMAS: 
Ver imagen de la asistencia virtual. 
 
Elaboró: Luis Carlos Garcés Fernández 
Fecha: 04-05-2023 
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Registro de asistencia 
 

 
 
Convocatoria 
 

 


